

与美丽同行 让美从心出发

——记毓璜顶医院烧伤整形美容科主任黄勇

千年,沧海桑田。每一季青春都注定要随风凋零,唯追求美丽的脚步灿烂不朽。整形美容进入寻常百姓的生活,微整形、光子嫩肤、抽脂瘦身等方式,越来越多地被爱美人士所青睐。美丽不再是梦想,魅惑不再是传奇。然而,作为普通的消费者,如何理性选择就诊机构、选择医生、选择适合自己的美容整形手术?

烟台毓璜顶医院烧伤整形美容科主任黄勇从事烧伤整形美容行业30年,完成各种美容整形手术2万余例,给求美者锦上添花,也为患者雪中送炭。他用塑造美丽的妙手仁心,给千万人送上美丽的祝福。

他们和美丽同行

千万年,生命如歌。最有幸福感的人,从来不是因为拥有永恒的青春容颜,而是把每一个年龄段的时光,都演绎成心迹双清的佳话。

“这些为了让自己变得更加靓丽而做整形美容手术的人,我们通常称呼为‘求美者’。”黄主任介绍,凡是涉及到“面子”上的问题,要求医生做的就是精益求精,丝毫不能有一点马虎。

从事美容整形行业多年,凭借着精湛的技术和认真负责的态度,黄勇为自己赢得了过硬的口碑,很多国内外的求美者慕名而来。陈女士听了朋友介绍,特意从沈阳坐飞机到烟台找到黄主任,先后做了双眼皮、隆鼻、面部年轻化等整形美容手术,带着满满的自信与美丽,陈女士说,做整形美容需要找到自己信得过的医院和医生,而黄勇主任是因口口相传才被自己熟知,因此,她很庆幸自己做出了正确的选择。

如果说整形美容技术是给众多的求美者们锦上添花,那么,一些因为先天或后天畸形以及其它原因造成的生活不便而做的整形美容,则可称之为雪中送炭。精益求精,更多体现在黄主任为患者提供的贴心服务中。

就在上周的门诊接诊时,一位母亲带着儿子小张慕名找到了黄勇主任。今年25岁的小张因为唇裂导致了鼻子塌陷,因为形象不佳整天闭门不出。妈妈担心他患上抑郁症,带他到毓璜顶医院的烧伤整形美容科找到了黄勇主任。

“这位患者之前做过唇裂手术,但是在上唇处却留下了很深的疤痕。因此,在给他做隆鼻手术的时候也顺带着将原有的手术疤痕做了仔细的处理,整个手术完成之后,小伙子变得很帅气,性格也开朗了。”黄勇介绍,整形美容对于这些先天或后天畸形患者来说,更多的是增强了自信心,重拾追求美好生活的勇气。

再次出发,他们和美丽同行。

他们是美丽天使

与美丽同行,与时代共舞,那些苍茫岁月,记录着一路的艰辛与荣耀。

烟台毓璜顶医院烧伤整形美容科创始于20世纪60年代,为山东省最早成科的专业学科之一。“当时的烧伤整形美容科多以烧伤患者为主,不乏大面积的深度烧伤病。”黄勇介绍,经过几代人的努力,科室的烧伤专业技术水平得到很大发展。尤其是近20年来,成功抢救大面积、特大面积烧伤病人600余例,并成功治愈Ⅲ度烧伤面积>90%病人6例,在国内外都处于领先地位。

“大面积的烧伤病人都要经过休克期、感染期、各种并发症以及呼吸道功能衰竭等难关,每一个关口都是生死攸关。当时为了抢救成功这3名患者,整个科室的人半个月都没有回家。”黄主任介绍,科室的伤口治疗中心在省内较早并率先在烟台地区开展专业伤口治疗。对慢性溃疡、糖尿病足、褥疮、各类创伤性伤口等进行专业规范化治疗,各类新技术新材料的应用使伤口治疗水平达到新高度,已形成科室新的特色,并吸引周边及省内外患者前来就诊。

“随着国家对安全生产管理的重视,生产类烧伤、烫伤、爆炸伤病人大量减少,来科室就诊的以生活烫伤者居多。而当烧伤患者逐渐减少时,求美者却越来越多。”黄主任介绍,科室自上世纪90年代初开展美容手术,也是省内较早开展美容手术的专业科室。除了重睑术、祛眼袋、隆鼻、招风耳矫正术、面部除皱术、隆乳术、巨乳缩小、吸脂术、面部和乳房自体脂肪移植充填、乳头内陷矫正、腋臭根治等常规美容整形手术,还有微整形(玻尿酸、肉毒素等注射)技术进行面部年轻化手术。

科室配有独立的整形美容手术室、激光美容室、伤口治疗中心。其中配备总价值达近千万元的国际一流整形美容设备,处于省内领先、国内先进水平。统计显示,该科室现在每年完成的美容整形术

为4000多例,是胶东地区规模最大、设备最先进、技术力量最雄厚的整形美容中心。

治愈肉体的创伤,修复受伤的心灵,扮靓风情摇曳的季节,他们是美丽天使。

整形美容的良心

近年来,美容者的比例达到了50%以上。

整形美容行业爆发式增长,大大小小的整形美容诊所、工作室林立。

然而,该行业的发展现状并不乐观:“三无”人员大胆“非法行医”、违禁药品冒充高价正品……非法医疗美容屡打不绝且日益隐蔽,纠纷不断,致伤、致残甚至致死的案例频现报端。从化妆品到微整打针,再到磨骨整形……人们为了梦想的靓丽外表越来越舍得投资,也越来越敢于尝试五花八门的美容手段。

“就以人们看似很简单的注射玻尿酸来说,很多人都以为只是打一针而已。实际上,如果操作不当也是很危险的。”黄主任介绍,注射玻尿酸也需要了解人体的基本解剖结构,如果不慎打入血管之中,轻则造成局部皮肤坏死,重则使人失明,甚至半身瘫痪。这些情况,在接诊的病人中都曾遇到过。

说到门诊,黄主任笑称,毓璜顶医院烧伤整形美容科几乎成了给那些在不正规的整形机构整坏了面容的求美者们“善后”的地方。“前不久刚接诊了一名20多岁的女孩,她对之前做的双眼皮很不满意,几经辗转找到了我,想做修复。”黄主任介绍,初次见到这位女孩时,发现她的双眼皮不仅两侧明显不对称,线条也不流畅,给人的感觉就是吊吊着眼角,挺别扭。这位女孩已经做过4次双眼皮手术,原本的解剖结构几乎被完全破坏,后期修复难度可想而知。但经过黄主任精湛的修复之后,女孩现在十分满意。

不管岁月的眼神深深浅浅,美丽的事业最离不开的注定还是良心。

塑美 塑心

山与海的美丽情怀,拥抱

着美丽中国的光辉岁月。

当下,求美者的年龄也不再局限于某一个年龄段,从学生到老人,都一样锲而不舍。

追求美,本是很美好的事情,却同样离不开科学的态度。求美者们需要理性地根据自身特点和需求选择整形美容手术,这样才能够成就最安全的美丽。也因为这个原因,黄勇经常会“拒绝”求美者的不合理整形美容要求。

“经常有人拿着某位明星的照片跟我说要整成谁谁谁,我会跟她说这是不合适的。每个人的条件不同,求美者首先要明确自己真正需要的是什么。美是个性的,没必要盲目地追星”。黄勇说,盲目地跟风,想变成了某个明星的脸,拥有某个模特的身材,这些都是很不理

性的。

黄主任接待的众多求美者中,有一位可以称得上是“整形成瘾”的求美者。20出头的小姑娘先后做过双眼皮、隆鼻、隆胸等手术,后来又多次要求做身体其他部位的微整形,但却被黄主任委婉地说服了。

“爱美之心人皆有之,而人都不是十全十美的。改善局部,消除缺陷,在整体和谐的基础上突显自己的个性美,才是整形美容的精髓。”黄主任说,不提倡也不支持这种对整形上瘾的求美者,这是医者应该恪守的道德底线。这是正规医院必须严格遵守的手术准入制度,这是医学的良知,也是整形美容的应有之义。

塑造美丽的事业,首先要塑造良心。



黄勇主任与同事讨论患者的病情。



黄勇与同事查看患者病情。



烟台毓璜顶医院烧伤整形美容科主任、主任医师、教授、硕士研究生导师、山东省医师协会烧伤专业委员会副主任委员、韩国朝鲜大学附属医院整形外科访问学者。擅长各类整形美容外科手术和大面积烧伤的救治,尤其是

【专家简介】

眼、鼻、乳房整形,微整形注射治疗和自体脂肪移植等。对瘢痕有独到的研究,多项成果达国际先进水平。现任中国研究型医院学会医学美容专业委员会常务委员、山东省医师协会美容整形专业委员会常务委员、中国医师协会美容与整形医师分会委员兼瘢痕整形专业委员会和

乳房整形专业委员会委员、中国中西医结合学会医学美容分会瘢痕整形专家委员会和华中专家委员会常务委员、山东省医师协会美容整形专业委员会副主任委员、山东省医学美容整形学会委员、山东省医学会再生医学委员会委员、山东省医疗美容主诊医师资格认定专家委员会委员、烟台市烧伤整形美容学会主任委员。现为中华临床医师杂志编委、中华诊断学杂志编委、中华烧伤杂志审稿专家、中国组织工程与临床康复杂志执行编委等。